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	1. 
	Найдите значение выражения
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	2. 
	Расположите в порядке возрастания числа 
a=ctg
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	3. 
	Упростите выражение
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	4. 
	Вычислить, используя формулы приведения 
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	5. 
	Упростите выражение 
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	6. 
	Укажите корень уравнения 
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, принадлежащий отрезку 
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	7. 
	 Укажите наименьший положительный корень уравнения 2cosx + 1 = 0 
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	8. 
	Вычислите значение выражения
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	9. 
	Укажите период функции


[image: image37.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

=

4

2

3

p

x

tg

y


	
[image: image38.wmf]2

p


	
[image: image39.wmf]4

p


	
[image: image40.wmf]p

2


	
[image: image41.wmf]3

+

p



	10. 
	Найдите сумму всех целых чисел, которые входят в область значений функции 
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